A
AVENTICS

Jatumku = [laTumkn u3MepeHua nepemeLLeHui

Cepua SM6-AL

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

Lartuvkun = [latunkn M3MepeHna nepemMeLLeHui

Cepusa SM6-AL

[Haruunkmn, Cepna SM6-AL
= c kabenem = Pasbem, M8x1, 4-KOHT. » C AaTYMKOM N3MEPEHUA NEPEeMELLEeHNN,

— AunanasoH nameperuit 107 - 1007 mm
I'IpuHanne»(Hocm
p—— KpenneHue aaryunka
T% = anAa Cepua SM6-AL
Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = anA ycTaHOBKM Ha
unnuHapax Cepua ITS
o
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHble NONY>XMPHBIM LIPUGPTOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHOM cknage B Mepmanun. Bonee noapobHbie
Pneumatics AaHHbIe CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B cetn, no cocTtoAHuto Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAaem



JaTuuku = [laTunMKu uaMmepeHus nepemeLeHui

o
AVENTICS

3

Hdatumku, Cepua SM6-AL

= c Kabenem - Pazbem, M8x1, 4-KOHT. = C AaTUMKOM U3MEPEHHNA NepemMeLLeH1H, AMana3oH uamepeHwuii 107 - 1007

18358

TexHUYecKue npumMmeyaHusa
m FSR: avanasoH namepeHruit npuéopa, Makc. AManasoH U3MepeHuit

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluTbl

BbixoaHo# curHan

TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku)
CwurHan Toka

MaKc. Harpy304HOe COnpoTUBNIEHHUE
Pabouee HanpAXKeHWe NOCT. TOKa MUH./MaKc.
OcTaToyHan BOSHMCTOCTb

Wutepsan onpoca

PaspelueHre mMakc. AnanasoH U3MepeHui

CrabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTM MaKC. AnanasoH
“3MepeHuin

OTKNOHEHWE OT NIMHERHOCTH

CkopocTb onpoca
OTpesok xona

CkopocTb onpoca
MonHbii xoa

O6nacTb MHAMKALWK
Bu6ponpouHocTb
ConpotuBnenune yaapy

Marepwansi:
Kopnyc

O6onouka kabena
TopueBble KPbILLKK

-20°C/+70°C
IP 65, IP 67
0-10 B noct.ToKa, 4 - 20 mA
<35MA

4-20 MA

500 Om
15V-30V

<10 %

1,15 mc

typ. 0,03 % FSR
typ. 0,06 % FSR

0,3 Mm
1,5 m/c

3 m/c

2 CM (cBeToavoaHan MHAMKALMA)
10-55Tu, 1 mm
30r/11 mc

AntoMuHKi
MonunypetaH
Monnamuna

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LUpM¢)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I'epmaval. Bonee I'IOLlpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
4 AVENTICS

JaTuuku = [laTunMKu usMepeHus nepemeLleHuin

Hatuunku, Cepua SM6-AL
= c Kabenem - Pazbem, M8x1, 4-KOHT. = C AaTUMKOM U3MEPEHHUA NepemMeLLeHHii, AManasoH uamepeHuit 107 - 1007
MM

AnuvHa Kabens JAunana3oH Msmepeuuﬁ 06LI.|,aF| AJIMHa  BHJ1. KOJIN4ECTBO NapHbIX Homep MaTe-
Makc. JAatuuk 3aXXUMOB AaTuyuKa puana

A
[m] [mm] [mm]

107 109 2 R412010880

143 145 2 R412010881

179 181 2 R412010882

215 217 2 R412010883

251 253 2 R412010884

287 289 3 R412010885

323 325 3 R412010886

359 361 3 R412010887

395 397 3 R412010888

431 433 3 R412010889

467 469 4 R412010890

503 505 4 R412010891

539 541 4 R412010892

0.3 575 577 4 R412010893

611 613 4 R412010894

647 649 4 R412010895

683 685 5 R412010896

719 721 5 R412010897

755 757 5 R412010898

791 793 5 R412010899

827 829 6 R412010900

863 865 6 R412010901

899 901 6 R412010902

935 937 6 R412010903

971 973 6 R412010904

1007 1009 6 R412010905

Mecto coeanHeHnua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.
C 3aLUMUTOMOT KOPOTKoro3amblikaHua; C 3alluTon oT nepeMeHbl NONAPHOCTH; 3aluuTa OT Neperpy3ok
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 5

JaTuuku = [laTunMKu uaMmepeHus nepemeLeHui

Hdatumku, Cepua SM6-AL
= c Kabenem - Pazbem, M8x1, 4-KOHT. = C AaTUMKOM U3MEPEHHNA NepemMeLLeH1H, AMana3oH uamepeHwuii 107 - 1007
MM

Fra6aputbi

C__

20

1 =

16407

1* = HapesHaa wnunbka M3x11 2* = Mone o6yyeHua 3* = Ceetoanon

A = AnvHa aatuvka

PacnpeaneneHuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
CBETOAMOA 1: XKENTHIN = PEXUM U3MEPEHUA, KPACHBIN = OLLMOKa

Ceetoanon 2: 3eneHblid = CUrHan HanpAXKeHWA, CUHUIA = CUrHan Toka

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Kartanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
6 AVENTICS

JaTuuku = [laTunMKu usMepeHus nepemeLleHuin

Hatuunku, Cepua SM6-AL
MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue aatuvKa
= nna Cepua SM6-AL

16415

N,

17
©
—
jﬁt

-

Sw2 8,3 7,5

= )

Homep mate- [na cepuun Marepuan MocTaBnae-
puana MoOe Konuue-

=
13,6

2,9

- 16414

CTBO
[LWT.]
R412010906 SM6-AL ANOMUHUIA 0,015 2

BKJ1. KPEMNEXHbI BUHT (naTyHb)

KpenneHue gatuunka, Cepua CB1
= anAa Cepua ST6, SN2, SN6, SN1, SM6, SM6-AL = anAa yctaHOBKM Ha uunuHgpax Cepuma ITS

/////:/ RN

4)/ 2)

21268
21464

1) 3a>KMMHbI BUHTOBOW WITUGT 2) KpenexxHble BUHTLI AnA Aatunka 3) CtaxHoi 6ont 4) Mpodunb

uunuHapa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 7

JaTuuku = [laTunMKu uaMmepeHus nepemeLeHui

Hdatumku, Cepua SM6-AL
MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- Lunuuap @ [Ona cepuu Martepuan
puana [mm]
R412017979 160 - 200 ST6, SN2, 16 51 36 6,8 36 ANIOMUHWIA 0,058
SNB6, SN1,
SM6, SM6-AL
R412017980 250 - 320 ST6, SN2, 24 56 44,5 6,8 36 ANOMUHWA 0,073
SN6, SN1,
SM6, SM6-AL
O6beM NocTaBku: Bki. KpenexxHble BUHTHI

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth

ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-09, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Aventics GmbH
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I‘ S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble anpeca
MOXHO HaMlTK Ha caunTe
www.aventics.com/contact

rlpVIBeLleHHble AaHHble cny»Xart
UCKJTIOUUTENBHO ANnA onucaHuA
n3aenus. Hatum AaHHble He MoryT
6bITb MCNONb30BaHbl ANA 3aKn4YeHuna
OTHOCHTENBHO ONpeaeneHHoro
CBOMCTBa UK npuroaHocT anA
onpeaeneHHoin obnactu
npumMeHeHuA. [laHHaa nHpopmauma
He ocBoOOXKAaeT nonb3oBatens ot
COOCTBEHHBIX OLEHOK U
CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
HeobxoanmMo yunTeIBaTh, YTO Hallm
un3aenvAa noasepraroTcA
€CTECTBEHHOMY MPOLECCY M3HOCa W
cTapeHus.

09-05-2014

KoHourypauuma Ha TUTynbHOM NUCTE NpeAcTaBnieHa B KayecTBe NpumMepa. lNoctaBnAaemMoe usfienne MOXeT oTinyaTbeA

OT M306parkeHnA Ha pucyHKe. KomnaHWA coxpaHAeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHue naMeHenuit. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCe NpaBa COXPaHATCA, B TOM YKCTe B Cllyyae 3aABKM Ha NPeAOCTaBNieHne NpaBoBo oxpaHbl. Jlloboe npaso Pneumatics
pacnopAXKeH!A, TaKoe Kak NpaBo KOMMPOBaHWA 1 nepeaayn coxpaHaeTcA 3a Hamu. PDF oH-naitH



	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6-AL
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1

